女儿被拐17年 终回到妈妈怀抱

"我坚信总有一天能相聚"





扫码看视频

▼卢女士与女儿

经过长达17年的艰难寻找,一位坚强的母亲终于见到了她失散多年的女 2024年4月2日,来自商洛市商州区的卢女士面对记者说,17年前,她经历 了人生中最痛苦的时刻,失去自己心爱的女儿。但她从未放弃过寻找,无论是在 各大网络平台,还是通过其他途径,只要有一线希望,她都会去尝试。

>> 一位坚强的母亲寻找女儿17年

"把孩子弄丢,是我的错。"卢女士17年后 再次见到女儿的时候,她哭得泣不成声。卢女 士说,曾在2008年2月14日报警寻求帮助,希 望能找回失踪的7岁女儿。在这段漫长的寻找 过程中,她曾一度陷入绝望,想要结束自己的 生命。幸运的是,一位出租车司机发现了她的 异常,及时将她送到了派出所,民警的劝解让 她重新燃起了希望,并坚持寻找女儿到现在。

在这17年里,卢女士换了3部手机,注册 了无数个新媒体账号。她说:"只要有一线希 望,我都会坚持。不知道有多少个日夜,幻想 过孩子回来的场景,不敢想孩子都长这么高 了。"卢女士哭诉,把孩子弄丢,都是她的错。 这17年来,也一直在自责中度过,觉得自己不 是一个好母亲。然而,她从未放弃过对女儿的 思念和寻找。

>> 看到女儿额头的疤痕泪如雨下

4月2日15时许,卢女士终于如愿见到了失 散多年的女儿,而出现在她面前的已经是一位 24岁的妙龄姑娘。在现场,记者看到,女儿走近 卢女士身边的时候,戴着口罩,卢女士却没有让 女儿摘下口罩直接看相貌,而是第一时间撩起 女儿的刘海,寻找女儿5岁时因为烫伤留在额头 的疤痕。在确认眼前的女孩的确是与自己分离 17年的骨肉后,卢女士泪如雨下,她紧紧拥抱女 儿,眼中充满了激动和喜悦。她表示:"以后,我 要好好弥补女儿这17年来缺失的母爱!"

尽管经历了17年的磨难,但卢女士始终坚 信,有一天孩子能与她重新相聚。17年寒来暑 往,专案组民警从未停止寻找被拐女孩的脚 步,如今,母女二人终于团聚。

>> 17年被转卖4次终于回家了

据办案民警介绍,2007年8月,卢女士的 母亲带着女儿,在西安被朋友带回老家上学。 途中,朋友将卢女士女儿从安康市火车站卖给 他人,先后被转卖4次,最终被卖到了山西长 治。专案组辗转陕西安康、新疆昌吉、山西长 治等地,将涉案的6名嫌疑人悉数抓获

2010年5月,案件最后一名重要嫌疑人阎 某因其他拐卖儿童案在山西长治被判入狱,分 局专案组提审时, 阎某拒不配合交代本案事实 和被拐女童去向。2010年7月.该案上报公安 部挂牌督办。2014年6月阎某在狱中因病死 亡,专案组寻找女童的工作陷入僵局。

历届未央分局党委和刑侦大队班子都高

度重视此案。专案组多次前往山西长治和河 北邯郸寻找被拐女童,办案民警先后收集落户 信息,轮番人像比对、DNA比对,多次对线索进 行滚动侦查,数次赶赴公安部、省厅、市局寻求 相关支持。

功夫不负有心人。今年3月中旬,专案组 在人像比对中发现河北一女子王某与卢女士 被拐的女儿相貌高度相似。专案组立即派员 奔赴河北进行采血复核,最终DNA比对成功。 至此, 历时17年的拐卖儿童积案成功告破,被 拐女童的成功找回不仅告慰了受害者,也了却 了未央公安几代办案民警的心结。

文/图 本报记者 葛兰 视频/本报记者 陈昭妤

农行咸阳分行:"农"情为民 让普惠金融走进千企万户

今年以来,农行咸阳分行深入践行"以人 民为中心"的发展思想,坚持把普惠金融工作 摆在业务发展的重要位置,全力推动普惠金融 工作落实落地、开花结果。

分行积极响应监管部门和上级行关于开展 "普惠金融推进月"活动的安排要求,通过推介 会、对接会、网点电视、LED电子屏、发放宣传海 报折页等多种形式和渠道,在"普惠金融推进 月"期间积极营造良好的宣传氛围和金融环境; 主动讲市场、讲企业, 走乡村、走社区、走田间地 头,对接客户,了解小微企业、民营企业、个体工 商户、农户等市场主体和广大人民群众的信贷 需求,进一步擦亮普惠金融工作的为民底色。

同时,分行加强银政企互动合作,将农业银 行"普惠e站"服务小程序内嵌至"爱咸阳"等政 府微信公众号和服务平台,进一步提升和拓展 普惠金融服务的深度和广度、便捷性和适用性。

分行还通过"农银 e 贷"系列线上产品实现 对辖内多家国家级高新技术企业、专精特新 "小巨人"企业、瞪羚企业的信贷支持,今年以 来已累计投放科创类贷款3.28亿元,全行省级 以上专精特新企业信贷支持覆盖率35.29%.其 中,县域覆盖率36.58%。截至3月末,全行民 营企业贷款余额较年初净增4.95亿元,同比多 增3.52亿元,先后为重点链主企业提供信贷资 金12628万元。

据介绍,下一步,农行咸阳分行将以"普惠 金融推进月"活动为契机,进一步发挥资金、科 技、渠道优势,强化信贷支持,拓展服务渠道, 提升服务质效,全力以赴做好普惠金融这篇大 文章,为咸阳地方经济高质量发展作出更多、

西安绕城高速公路

车辆通行年费包缴降低至300元/车

本报讯(记者)谢斌)4月2日,记者从 陕西省交通运输厅了解到,自2024年4月 15日起,西安绕城年费包缴费用由每年600 元/车的标准降低至300元/车,陕D牌照(咸 阳籍)一类客车可办理西安绕城年费包缴。

调整后西安绕城年费包缴政策为:陕 A、陕U、陕D牌照一类客车(车长小于6米 且核定载人数≤9人的小型客车).一次性 缴纳300元/车的固定费额,在一年内无限 次通行西安绕城高速公路及机场专用高 速公路。

办理西安绕城年费包缴的车辆须安 装使用ETC。年费包缴由用户自愿选择 办理,未办理年费包缴的用户按目前高速 公路车辆通行费计费方式及收费标准正 常收取车辆通行费。

在2024年4月15日前已办理西安绕 城年费包缴且未到期的用户,计算2024年 4月15日至包缴到期日的天数,按该天数 延长包缴期限。

自4月15日起,ETC卡号前四位为 "6101"的用户,可通过"三秦通"微信小程 序,根据在线提示办理西安绕城年费包缴 及延长包缴期限业务(用户手机需安卓操 作系统并支持NFC功能),也可携带个人 身份证, 车辆行驶证, ETC 卡前往高速公 路沿线ETC网点现场办理;ETC卡号前四 位为"6102"至"6107"的用户,可在原ETC 办理银行网点线下办理西安绕城年费包 缴及延长包缴期限业务。

年费包缴发票在高速公路沿线收费 站ETC发行服务网点现场打印。

西安绕城年费包缴未到期的用户,在 到期前均可办理延期。为避免用户线下 集中办理长时间排队等候,提高业务处理 效率,建议用户线上办理。

我省2023年"寒冬送温暖"专项救助行动 共救助9205人次

本报讯(记者王嘉)4月2日,记者从 省民政厅获悉,我省2023年"寒冬送温暖" 专项救助行动圆满结束。专项救助行动 期间,共救助各类求助人员9205人次

专项救助行动期间,全省各地织密救 助网络,主动作为,想方设法,多方协调, 先后将福利彩票投注点、社区(村)办公场 地设立为临时救助联络点;各级民政部门 充分发挥救助管理工作联席会议机制作 用,主动联合公安、城市管理等部门集中 开展街面巡查:极端天气下突出重点时 段、重点地段、重点群体,对城区汽车站、 桥墩、涵洞、凉亭、广场、河堤路、废弃房 屋、拆迁工地、垃圾转运站、城乡接合部等 流浪乞讨人员易聚集区域讲行拉网式巡

查;各地设置集中宣传点、制作展板、悬挂 横幅,主动向广大群众发放宣传彩页、救 助联系卡、倡议书,动员社会力量参与流 浪乞讨人员救助工作。

专项救助行动期间,共救助各类求助 人员9205人次,各地民政部门联合公安、 城管等部门集中开展街面巡查2147次:出 动工作人员51436人次;出动救助车辆 14623次;发放棉衣4038件、棉被2421件; 发放食品1.2万余份、防疫物品8364件;设 置站外开放式救助服务点和临时避寒场 所1215个;护送返乡人员821人;寻亲成 功757人;落户安置15人;发放宣传册、引 导卡6万余份,有效保障了求助人员的人 身安全和基本生活。

路遇车祸 他用专业知识救助伤者

本报讯(记者 白圩珑)"我是陕西省红 十字救护师资,你受伤了,需要我帮助 吗?"面对流血不止的伤者,魏巍征得对方 同意后,用自身专业的应急救护知识,在 救护人员到来前帮助受伤人员及时稳住 了伤情。近日,这一幕发生在他结束救护 培训后返程的途中。

"当天我在中国石油测井公司物资装 备公司进行红十字救护员培训,回程途中 看到了一起交通事故,我是陕西省红十字 救护师资,有专业的应急救护技能,并且 车上还有急救包,所以想帮助伤者。"4月2 日,陕西省红十字救护师资魏巍向记者回 忆了当时的情形。

2024年3月29日17时15分,结束培 训后的魏巍返程途中,当车辆行驶至西咸 新区泾河新城第三学校附近的高架桥时, 他看到车前方的道路上出现了一起交通 事故。从事故现场可以看出,一辆摩托车 和一辆客车发生碰撞,一名中年男子正趴 在路面上痛苦呻吟, 周围还能看到明显血 迹。见此情形,他意识到有人员受伤,果

断决定伸出援手。

将自己的车辆停靠在距离事故现场 不远的安全区域后,魏巍徒步返回现场并 走到受伤男子身边,向其说明了陕西省红 十字救护师资的身份。获得伤者的信任 和同意,同时确保周围环境安全后,他第 一时间为男子查看伤情。"我初步检查发 现,这名男子的头部受伤,右耳后方有一 道约5厘米长的伤口, 血流不止, 必须马上 施救。"魏巍说。

凭借多年从事红十字应急救护培训 的工作经验,魏巍现场及时指导身旁群众 帮忙拨打120呼叫救护车。同时,他取来 随车携带的急救包,一边用纱布给伤者进 行止血包扎,一边对受伤的男子进行心理 安抚。最终,伤者头部的伤口被及时止住 了血,直到救护车赶到车祸现场将伤者接 走后,魏巍才离开。

据了解,魏巍是陕西博爱红十字应急 救护服务中心的一名红十字救护师资,在 7年多的培训工作中,积累了应对突发情 况时的紧急救护理论和实践经验。

兴平市自然资源局国有建设用地使用权公开出让公告

兴自然资告【2024】1号

兴平市自然资源局 陕西天龙国际拍卖有限公司 2024年4月3日